
,,Flash Gordon"
v kinu Šiška

Pa začnimo — po tradiciji — z OTRO-
ŠKIM KINOM MOJCA, za katerega ni ni-
koli odveč napisati par zanimivih in v širšo
družbeno razpravo odpirajočih se dejstev: da
je namreč to EDINA KINEMATOGRAFSKA
DVORANA V JUGOSLAVIJI, namenjena iz-
ključno otrokom, da je torej nekakšen »ki-
no-otroški vrtec«, ki — seveda ob vseh osta-
lih umetniško-vzgojnih možnostih — ponu-
ja filmsko zabavo ne le šišenskim, ampak
malčkom vse Ljubljane. Večkrat pa smo že
povedali, poudarili ali zapisali: filmski spo-
red za to izjemno zanimivo pa v prihodnost
naravnano dvoranico je v hudi, zares hudi
krizi. Otroških filmov namreč ni več! Misli-
mo: novih filmov, ki jih po vsem svetu iz-
delajo letno okrog 10 °/o vse svetovne letne
proizvodnje, kar pomeni od ca. 2.000 filmov
morda kaj manj kot 200 otroških filmov. Ju-
goslavija odnosno naši ljubi distributerji, ki
naj bi skrbeli za uvoz filmov, pa so v zad-
njih dveh letih kupili reci in piši 2 (z be-
sedo: dva!) otroška filma! Račun je torej na
dlani: če vsi, kar nas je zaskrbljenih za otro-
kov razvoj, rečemo — ne, MOJCE PA NE
BOMO ZAPRLI, potem bodo naši otroci pač
še nekaj časa gledali »stare« risanke, že ne-
vemkolikokrat občudovani Sneguljčico in Pe-
pelko, pa prvega, drugega in tretjega Kekca
s Tinkaro in drugimi junaki. Morda bomo ta
spored že decembra obogatili z novo risano
figurico iz pravljičnega sveta sovjetskega fil-
ma. toda o tem, ko bo zadeva bolj jasna.
Toliko namesto tolažbe, vendar pa za infor-
macijo. Kajti informacija je pol zdravja!

Kino ŠIŠKA pa bo bojevitim ljubiteljem
(dobrega) karate-filma ponudila že v začet-
ku tega meseca ameriški film z naslovom
ZOB ZA ZOB, ki ga je po scenariju Steve
Carverja režiral sam, glavno vlogo pa zaupal

' svetovno znanemu karatistu CHUCKU NOR-
RISU, ki ga je naše gledalstvo spoznalo že
v mnogih filmih te zvrsti. Film meseca no-
vembra pa smemo imenovati novo tehnično
»iznajdbo« filmskega. žanra: znanstveno-fan-
tastični strip-film, in sicer angleški FLASH
GORDON, ki se ga starejši spominjate iz
slovitih stripov. No, Flash Gordon je junak
rugbyja in ko se vrača z letalom domov, ga
zračni vihar odnese v vesolje. Tam pa se
zgodi marsikaj, kar boste videli na platnu.

OBVESTILO
Obveščamo vse udeležence, da je bi-

la po sklepu Komisije za izvedbo ko-
masacijskega postopka na območju k. o.
Sp. Pirniče in dela k. ô. Zg. Pirniče
na sedežu Krajevne skupnosti Pirniče
razgrnjena idejna zasnova ureditve ko-
masacijskega območja za dobo 30 dni
(od 1. 11. do 30. 11. 1982).

Pozivamo vse komasacijske udele-
žence in druge, ki imajo na tem ob-
močju kakšen na zakon oprt pravni in-
teres, da dajo pismene pripombe in
predloge glede idejne zasnove ureditve
komasacijskega območja najpozneje do
30. 11. 1982 na KS Pirniče.


